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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΜΕΣΩ ΤΟΥ Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

 

Ο ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ 

 

Προκηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό κάτω των ορίων, μέσω του Εθνικού́ 

Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσιών Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), για την παροχή 

εξειδικευμένων συμβουλευτικών υπηρεσιών τεχνικής βοήθειας (τεχνική, επιχειρησιακή, 

διοικητική, οικονομική και νομική υποστήριξη) για την παρακολούθηση, διαχείριση, 

υλοποίηση και ολοκλήρωση των δράσεων των Έργων της Δράσης 16536 του ΟΔΑΠ που 

έχουν ενταχθεί στο Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΕΣΑΑ), για χρονική 

διάρκεια τεσσάρων (4) μηνών με δικαίωμα προαίρεσης διάρκειας επιπλέον τεσσάρων 

(4) μηνών. 

 

Το συμβατικό αντικείμενο της παρούσας Διακήρυξης δεν υποδιαιρείται σε τμήματα.  

 

Η συνολική εκτιμώμενη αξία της Παρούσας Σύμβασης που θα βαρύνει την με Α.Λ.Ε.: 

2420989 σχετική πίστωση του τακτικού προϋπολογισμού του Ο.Δ.Α.Π. για το οικονομικό 

έτος 2026, ανέρχεται 120.000,00 € μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% 

(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.: 148.800,00 €), συμπεριλαμβανομένου δικαιώματος 

προαίρεσης έως τέσσερις (4) μήνες, και αναλύεται ως εξής: 
 

- Εκτιμώμενη αξία αρχικής Σύμβασης: 60.000,00 € μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

24% (Προϋπολογισμός με Φ.Π.Α.: 74.800,00€). 

-Εκτιμώμενη αξία δικαιώματος προαίρεσης: έως 60.000,00 € μη 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% (Προϋπολογισμός με Φ.Π.Α.: 74.800,00 €). 
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ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: Οργανισμός Διαχείρισης και Ανάπτυξης Πολιτιστικών Πόρων 

(ΟΔΑΠ). 

ΚΩΔΙΚΟΣ CPV: 72224000-1: Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα διαχείρισης 

έργων. 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ: Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, η οποία 

εκτιμάται βάσει των κάτωθι κριτηρίων: 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤ
ΗΣ 
ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ 

Ενότητα Α: Κατανόηση των Απαιτήσεων του Έργου – Μεθοδολογία Υλοποίησης 70% 

Κ1 Ορθότητα αντίληψης του περιβάλλοντος, του αντικειμένου και των 

απαιτήσεων του έργου καθώς και επιτυχής εντοπισμός τυχόν κινδύνων 

και προτάσεις αντιμετώπισής τους 

35% 

Κ2 Σαφήνεια και πληρότητα της προσφοράς ως προς την ανάλυση των 

προσφερόμενων από τον Υποψήφιο Ανάδοχο υπηρεσιών 

Σαφήνεια και πληρότητα του αντικειμένου του έργου και ανάλυση των 

προσφερόμενων υπηρεσιών σε επιμέρους εργασίες, εστιασμένες στις 

ιδιαίτερες ανάγκες του έργου. 

25% 

Κ3 Ρεαλιστική προσέγγιση του χρονοδιαγράμματος υλοποίησης του έργου 10% 

Ενότητα Β: Οργάνωση και Λειτουργία Ομάδας Έργου 30% 

Κ4 Καταλληλότητα του μοντέλου οργάνωσης της παροχής των υπηρεσιών, 

σύστημα διοίκησης, επάρκεια και σαφήνεια της κατανομής των 

αρμοδιοτήτων στα μέλη της Ομάδας Έργου, ορθότητα της κατανομής της 

απασχόλησης των Στελεχών της Ομάδας έργου στις επιμέρους εργασίες 

20% 

Κ5 Σύστημα επικοινωνίας με την Αναθέτουσα Αρχή και τους υπόλοιπους 

εμπλεκομένους στην υλοποίηση της Σύμβασης 

10% 

ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ Α & Β 100% 

 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: Τέσσερις (4) μήνες από την υπογραφή του σχετικού 

συμφωνητικού, με δικαίωμα προαίρεσης διάρκειας έως επιπλέον τεσσάρων (4)  μηνών. 

 

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & ΩΡΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ:  Οι 

προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της 

διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., στην ελληνική γλώσσα, το 

αργότερο μέχρι την 03-04-2026, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00 μ.μ. 
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ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ (ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ): Ο Διαγωνισμός θα διενεργηθεί την 06-04-2026, ημέρα Δευτέρα και 

ώρα 11:00 π.μ., μέσω της πλατφόρμας Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

 

ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ: Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης καταχωρήθηκε στο Κεντρικό 

Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) . 

Τα έγγραφα της σύμβασης της Διακήρυξης καταχωρήθηκαν στη σχετική ηλεκτρονική 

διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης στο Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., η οποία έλαβε Συστημικό 

Αύξοντα Αριθμό: 422085/2026 και αναρτήθηκαν στη Διαδικτυακή Πύλη 

(www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

Η Διακήρυξη θα αναρτηθεί παράλληλα στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας 

αρχής, στη διεύθυνση (URL):   https://www.odap.gr και στην ιστοσελίδα 

www.diavgeia.gov.gr (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ) .  

 

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της 

παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς 

(προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού ίσου με το 2% της εκτιμώμενης 

αξίας της σύμβασης, άνευ Φ.Π.Α. και δικαιωμάτων προαίρεσης, ήτοι ποσού δύο 

χιλιάδων τετρακοσίων ευρώ (1.200,00 €). 

 

ΙΣΧΥΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους 

οικονομικούς φορείς για διάστημα δώδεκα (12) μηνών από την επόμενη της 

καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. 

 

ΑΝΤΙΠΡΟΣΦΟΡΕΣ/ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ: Αντιπροσφορές ή/και Εναλλακτικές 

προσφορές δεν γίνονται δεκτές. 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ Ο.Δ.Α.Π. 

 

 

ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΔΙΒΑΡΗ – ΒΑΛΑΚΟΥ 
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